

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

遭公交拒载,老人走6小时回家

家人以为走丢,急得到处找

本报热线6610123消息(记者于飞)“幸亏老人自己回来了,这一天可吓死我们了!”家住莱山的郭女士致电本报热线说,3日早上,她的母亲独自一人去赶集,回家的时候,没坐上公交车,因为公交车拒载了。70岁的老人步行6小时,直到晚上8点走回了家,而家里人还以为老人走丢了,急得满世界在找。

郭女士说,3日早上,母亲一

个人出去赶集,可是眼看着到了中午,母亲还没有回家,家里人就着急了。她想到母亲去年患过脑血栓,现在说话也不是很清楚,行动也比较迟缓,如果真的走丢了,那就危险了。她跟家人立马分头去找,“把大集周围都找遍了,南边都找到院格庄那边去了,也没有找到。”

郭女士想,光家里人这样漫无目的地找也不是办法,她除了

赶紧报警,还通过微博,论坛发信息,希望有好心人提供线索。家里人忙活了一下午,依然一无所获,直到晚上8点,老人自己走回了家。

“回来的时候,非常狼狈!”郭女士说,她的母亲是步行了6小时回来的。

原来,郭女士的母亲从大集回家的时候,坐错了公交车,后来在一个名为董家庄的公交站点下车,

她看到有公交车来了,就赶紧招手,为了显眼点,还特意拿着帽子挥手,可是公交车没有停。“母亲当时寻思着,老年人上了车也不用给钱,可能司机不愿意拉。因为以前也遇到过类似的情况,母亲看站点周围挺荒凉的,也没有其他人,不知道下一辆车会不会停,就自己往回走。”郭女士说,结果这一走就走了6小时。老人回到家后,虽然满脸狼狈,但是老人的身体倒是无大碍。

记者联系到公交公司,工作人员说,以前也接到过司机拒载老人的投诉,公司内部也加强了管理,定期给司机培训,对老人、残疾人等弱势群体,要一视同仁,如果发现拒载会严肃处理,现在情况好了很多,如果以后市民再遇到拒载的情况,可以直接拨打公交公司热线电话2917999投诉。

夹道内堆废品,起火烧坏窗户

幸亏灭得及时,没有酿成大祸



5日上午,楼里邻居被浓烟惊动,下来一探究竟。夹道内废品燃起的火烧到了二楼,火扑灭后可见外墙都被烧黑。本报记者 韩逸摄

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 实习生申童)5日上午10点左右,莱山区宏远小区一居民楼夹道内堆放的废品被点燃,随后消防及时赶到将火扑灭,所幸没有引发大的火灾。居民楼一楼和二楼的窗户被烧损,双方已达成赔偿意见。

“我在港城东大街,宏远小区方向冒起了浓烟。”5日,热心读者侯先生发现火灾后致电本

报热线说。

上午10点多,记者在宏远小区火灾现场看到:在居民楼西侧和旁边墙壁之间的夹道内,被烧过的废品散落一地,现场一片烧焦的迹象。

“不到10点起的火,当时我正在家上网,突然感觉家里进来了烟,赶快下楼后发现着火了。”住在一楼的王先生被突然着起的大火吓蒙了,“当时一个小青年问我报火警了吗,我才

想起打电话报警。”“家里没啥事,就是进了烟了。下面堆放的都是些易燃品,大约有1米高,可能是不小心引燃了废品,很快火就烧到2楼了,里面有些泡沫之类的废品,产生的烟也挺大的。”

“报警后也就5分钟,消防车就赶到了,20分钟左右火就被扑灭了,当时真的挺害怕的,感觉腿都软了。”住在楼里的市民李先生说。

据了解,废品是一位老人平时捡的,存放在此处,“前段时间我还和他清理一下,到了夏天都要开窗户了,堆放的废品很影响环境。”王先生说。

“其实没有多少损失,老人也不容易,我们协商了把我们一楼和二楼烧坏的窗户更换就行。”王先生说,“还还没酿成大祸,以后可真得注意了。”

请侯先生领取线索费30元

轿车刚出停车场,就撞上电动车

本报热线6610123消息(记者于飞) 晚上下班后跟家人一起逛商场,本是件高兴事,可是刚逛完准备回家,开车一出停车场门,就发生了车祸,心情立马就不一样了。4日晚,牟平的李先生驾驶一辆黑色轿车,刚从振华商厦的停车场出门,就与一辆电动车撞上了,导致电动车驾驶员

右腿受伤。

4日晚7点左右,在牟平区振华商厦门前,一辆黑色轿车停在停车场出口处,车大灯被撞坏,车前一辆电动车倒在地上,电动车上载着的食物撒落一地。

电动车驾驶员王先生说,他驾驶电动车出门买晚饭,走到停车场出口处时,被突然驶

出来的轿车撞上了,他的右腿也受了伤。轿车驾驶员李先生说,本来下班后跟家人一起到商场里逛逛,挺开心的,没想到刚出门就发生了事故,他的心情也一下子沮丧起来。“我出门准备右转,车速也不是很快,不知道怎么就撞上了。”

交警赶到现场,看了看现

场情况。交警判定是轿车的全责,因为王先生驾驶的电动车,沿着路边的非机动车道行驶是没有错的,李先生驾驶轿车从停车场出来,在没有保证安全的情况下,就急着汇入主干道,没有礼让直行的车辆,应该承担全部责任。

请张先生领取线索费20元

《一场大火“烤焦”整个养猪场》追踪

领到万元救助款,养殖户决定从头再来

尹延亮:感谢齐鲁晚报和慈善总会,会振作起来

本报热线6610123消息(记者宋佳)5日,养猪场被烧的养殖户尹延亮来到烟台市慈善总会,领到1万元救助款。4月8日本报C05版曾报道:莱山区莱山镇西村的一家养猪场突然发生火灾,整个养猪场约250头猪,超220头葬身火海,养殖户11年心血一把火全烧没了。

“从2003年的27头小猪崽养起,现在烧得连孩子的课本都没了。”养殖户尹延亮与妻子柳家香11年的努力付之一炬,尹延亮摇摇头说,就连重新来过的本钱都没了。柳家香夫妻有3个孩子,大的现在9岁,小的现在仅5个月,一家人的生活完全没有了保障。本报将尹延亮一家的情况反映

给烟台市慈善总会,为他们申请“关爱生命基金”。

“我们为此入户调查,情况确实很惨重,当地公安等部门都有证明。”烟台市慈善总会工作人员说,经过再三审查,一遍遍核实救助材料,最终决定给予尹延亮“关爱生命项目”最高的救助额度——1万元。

距离失火事件已经过去一个月时间,尹延亮仍然一蹶不振。当得知这个消息后,尹延亮说,对一个破败的家庭来说,这不仅仅是1万元,更是一种关怀,让他们一家很感动。

“毕竟还年轻,决定从头再来!”尹延亮说,感谢齐鲁晚报和慈善总会的帮助,会重新振作起来。

酒店门头牌着火



5日晚9点左右,市区环山路新闻中心步来星大酒店门头牌着火。记者到达现场时,门头牌正冒着火苗,酒店工作人员正从二楼用水管灭火,并切断了门头牌的电源。随后,消防官兵赶到现场后将火扑灭。本报记者 蒋大伟 摄影报道

看了一眼手机 不料引发追尾

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰)5日中午12点左右,在烟台东方威思顿电气公司门口发生一起交通事故。一辆别克车追尾一辆等待转向的吉利两厢车,造成吉利车后部严重损毁,所幸没有造成人员伤亡。

记者在事发现场看到,被追尾的吉利车后车窗玻璃和保险杠均已脱落,露出严重变形的汽车尾部框架。别克则损伤较轻。在现场进行事故认定的保险公司工作人员说,“被撞的这个车已基本报废了,虽然还能修,但意义不大。”

说起这次事故,别克车驾驶员说,就是因为看了一眼手机。据他回忆,当时他的车速并不快,大概50公里/小时。事发前他的手机突然响起来,他就下意识地看了一眼手机。“一下子没注意到前面,注意到的时候就来不及了。”

切开猪肉 居然有个大疙瘩

本报热线6610123消息(记者范菲菲) 买回猪肉准备包包子,切肉时却从里面切出来个白色的大疙瘩,把芝罘区锦绣新城小区业主王女士吓了一跳。5日,记者采访了解到,这个大“疙瘩”是猪肉的淋巴结,在出售前未剔除干净,商贩已给居民退了钱。

“比乒乓球小点,外面裹了一层膜,比豆腐稍微硬点,我就担心这个是不是癌变的猪。”王女士说。

商贩方面说,他们卖的肉都有检疫合格证明,这块肉上的疙瘩并不是癌变了,而是猪身上没有剔除的淋巴结。因淋巴结本身有病菌和病毒,所以出售前必须剔除干净,除了淋巴结之外,其他部分是可以食用的。最终,商贩退还了王女士的肉钱。王女士也说好不再追究。